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Molitev k nadangelu Mihaelu
Papež Leon XIII. (po imenu predhodnik zdajšnjega papeža) je v letu 

1884 po sv. maši doživel mistično videnje: videl naj bi, kako satan s 
svojimi pomočniki napada Cerkev in jo 
želi uničiti. V tem videnju je bil navzoč 
tudi sv. Mihael, ki je satana in njegove 
pomočnike pregnal nazaj v pekel. Po 
tem dogodku je papež sestavil molitev 
k nadangelu Mihaelu, ki so jo svoj čas 
redno molili po sv. maši.

Od leta 1965 molitev po sv. maši ni 
več obvezna. To pa ne pomeni, da je ne 
smemo moliti. Težko je trditi, da danes 
ni več potreb po njej, da je zastarela ali 
podobno. Verjetno celo obratno. Pa-
pež Janez Pavel II. jo je leta 1994 toplo 
priporočil vsem vernikom: “Čeprav se 

ta molitev ne moli več ob koncu maše, vas prosim vse, da je ne pozabite 
in jo molite, da boste prejeli pomoč v boju proti silam teme in proti zlim 
duhovom tega sveta.” Tudi papež Frančišek je leta 2018 prosil vse kato-
ličane, naj vsak dan molijo rožni venec ter molitev Pod tvoje varstvo in 
Sveti nadangel Mihael.

Na Jesenicah je že praksa, da po vsaki sv. maši molimo to molitev. 
Od zdaj naprej jo bomo molili tudi na Dovjem in pri Sv. Križu. Naj bo 
to naša pomoč svetu, ki ga napada in ga pod svojo oblast želi pridobiti 
hudobni duh.

Obstaja nekaj različnih prevodov v slovenščino. Mi se držimo spo-
dnjega prevoda:

Sveti nadangel Mihael, 
brani nas v boju, bodi nam v pomoč zoper zlobnost 
in zalezovanje hudega duha. 
Ukroti naj ga Bog, ponižno zato prosimo. 
In ti, vodnik nebeške vojske, satana in druge hudobne duhove, 
ki hodijo po svetu v pogubo duš, z Božjo močjo v pekel pahni. 
Amen.

Leto XXIX
št. 5

junij 2025
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Šmarnični izlet
Vsi šmarničarji, ki ste bili pri šmarni-

cah vsaj 20x, ste v soboto, 7. junija, po-
vabljeni na nagradni izlet. Dobimo se ob 
9.20 na železniški postaji na Jesenicah. Na 
isto mesto se vračamo ob 14.00. Prijave z 
imenom in priimkom se zbirajo z SMS-om 
na župnijski telefon (064 223 978) do sre-
de, 4. junija, do 20.00.

Binkošti in zaključek verouka

50 dni po veliki noči praznujemo pra-
znik prihoda Svetega Duha, binkošti. Ta 
dan bomo z veroučenci zaključili verouč-
no leto, po mašah po župnijah bomo raz-
delili spričevala. Na Jesenicah veroučenci 
po maši pripravljajo še kratek program 
ter agape. Povabljeni, da se ustavite.

Župnijski dan
V nedeljo, 15. junija, bo od 12.00 dalje pri 

Svetem Križu (poleg župnišča) potekal žu-
pnijski piknik. Povabljeni vsi farani vseh treh 
župnij. V organizaciji župnijske Karitas bo 
čez dan potekal srečelov, zbrana sredstva 
bodo namenjena delovanju Karitasa. 

V sklopu piknika bi od 13.30 naprej na 
župnijskem travniku odigrali tudi nogo-
metni »turnir« med župnijami Dovje, Sv. 
Križ in Jesenice. Povabljeni, da za vsako 
župnijo pripravite ekipo s 5 člani (4+1). 
Starost igralcev: krščanska »odraslost« 
(po birmi).

Naprošeni ste, da s seboj prinesete 
nekaj peciva. Za ostalo hrano in pijačo bo 
poskrbljeno.

Telovo

V četrtek, 19. junija, praznujemo zapo-
vedani praznik sv. Rešnjega telesa in krvi. 
Kristjan ima ta dan dolžnost, da je pri sv. 
maši. Na Jesenicah bo sv. maša eno uro 
prej, ob 18.00, na Dovjem in pri Sv. Križu 
pa ob 20.00. 

Ob tem prazniku bomo imeli tudi te-
lovske procesije, ki bodo na vseh treh 
župnijah na nedeljo po prazniku, torej 22. 
junija, po sv. mašah. Na Dovjem in pri Sv. 
Križu bosta sv. maši prestavljeni na 7.30, 
na Jesenicah pa običajno ob 9.30.

Zaobljubljeno romanje k Mariji
Konec junija je čas, ko jeseniška fara 

izpolnjuje zaobljubo prednikov, ki so bili 
po božji milosti obvarovani nevarnosti 
kuge. Zaobljubili so se, da bodo v zahvalo 
Materi Božji vsako leto romali k njej. Do 
sedaj je romanje potekalo v Marijino cer-
kev na Blejskem otoku.

Letos smo z ŽPS-jem sklenili, da zaradi 
vedno večjega navala turistov in posle-
dično težkega dostopa do otoka, izbere-
mo drugo Marijino cerkev v bližini.

Tako smo se odločili za Marijino cer-
kev v župniji Ljubno, kjer je župnik bivši 
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jeseniški kaplan g. Jože Tomšič. V pone-
deljek, 23. junija, ob 19.30 bo tam zaob-
ljubljena sv. maša. 

Zahvala za dar duhovništva – Dovje
Letos mineva 50 let, od kar je duhovni-

ško posvečenje prejel g. Franc Juvan. V vseh 
treh naših župnijah je opravljal duhovniško 
poslanstvo – na Jesenicah in pri Sv. Križu 
kot kaplan od leta 1979 do 1981, na Dov-
jem kot župnik od leta 2009 do leta 2019. 

V nedeljo, 29. junija, ob 11.00 na pra-
znik apostolov Petra in Pavla, se bomo na 
Dovjem z zahvalno sv. mašo zahvalili za 
dar duhovništva. Po sv. maši bo še pogo-
stitev. Povabljeni, da prinesete pecivo. Pri 
Sv. Križu bo sv. maša to nedeljo ob 8.00.

Oratorij
Letošnji oratorij o bl. Alojziju Grozdetu 

bo potekal od 29. junija do 4. julija na Sta-
ri Savi. Veroučenci, vabljeni, prijavnice so 
v cerkvah zadaj.

Svete maše v poletnem času
Od junija do avgusta bodo sv. maše na 

Dovjem in pri Svetem Križu med tednom 
ob 20.00.

V bolnišnici bo sv. maša ob torkih ob 8.00.

Svete maše v kapeli na Plavžu
Namesto v župnijski  cerkvi bodo  v 

poletnem času  sv. maše  ob četrtkih ob 
19.00 v kapeli na Plavžu. Točen spored je 
v seznamu sv. maš.

Sv. Ciril in Metod – Mojstrana
6. julija, na nedeljo po prazniku sv. Ci-

rila in Metoda, bomo imeli sv. mašo ob 
8.00 v Mojstrani, kjer sta po legendi hodi-
la sveta brata. Na Dovjem sv. maše ne bo.

Romanje v Kočevsko Reko
Med letošnjimi duhovniki jubilanti je 

tudi bivši jeseniški župnik g. Jože Milči-
novič. 31. avgusta ob 15.00 bo zlato mašo 
praznoval v Kočevski Reki. Tja bo z Jesenic 
peljal avtobus. Povabljeni, da se prijavite 
pri župniku. Prispevek za prevoz je 10 €.

Binkošti

Praznik obhajamo 50 dni po veliki noči 
in je praznik prihoda Svetega Duha, ker je 
na ta dan po svetopisemskem sporočilu 
nad zbrane učence in Božjo mater Mari-
jo prišel Sveti Duh (prim. Apd 2,1–11; Jn 
20,19–23).

Sveti Duh v življenju krščanske 
skupnosti 

Iz svetopisemskega besedila izhaja 
pomen delovanja Svetega Duha v Cerkvi 
in življenju krščanske skupnosti, saj je 
on dejavno navzoč ob sprejemanju od-
ločitev (prim. Apd 15,28), izbira oznanje-
valce (prim. Apd 13,2) ter jih vodi (Apd 
8,26–40). Začetki Cerkve so po Apostol-
skih delih v tesni povezanosti s prihodom 
Svetega Duha, zato v drugem Lukovem 
delu – Apostolskih delih – binkošti za-
vzemajo središčno mesto. Kakor je Jezus 
po krstu v Duhu začel svoje delovanje s 
programskim govorom v nazareški sho-
dnici, ki ga je sklenil z opozorilom, da so 
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vsi (ne samo Judje) poklicani k odrešenju; 
tako tudi Cerkev po svojem binkoštnem 
krstu (prim. Apd 2,1–4) začenja svoje 
poslanstvo s Petrovim govorom v Jeruza-
lemu (prim. Apd 2,14 in sl.), ki na koncu 
nakaže univerzalni vidik odrešenja (prim. 
Apd 2,39). Tako sta celotno evangeljsko 
poslanstvo Cerkve, kakor tudi poslanstvo 
Jezusa Kristusa prikazana kot delovanje 
pod vodstvom Svetega Duha.

Apostolska dela pričujejo o delova-
nju Svetega Duha ne samo ob nastanku 
Cerkve, ampak tudi o njegovem stalnem 
spremljanju Cerkve na njeni poti napre-
dovanja. Celotna knjiga je eno samo skli-
cevanje na Svetega Duha. Ta je dvakrat 
omenjen kot prvotni dejavnik odrešenja, 
njegovo delo je tudi obrat Cerkev k po-
ganom. Po molitvi, veri in krstu Sveti Duh 
podarja moč za pričevanje ter vodi Cer-
kev pri njenem misijonskem poslanstvu 
in oznanjevanju evangelija.

Nedelja Sveta Trojice
V Katoliški Cerkvi na nedeljo po bin-

koštnem prazniku praznujemo nedeljo 
Svete Trojice.

Nauk o Sveti Trojici se je izoblikoval že 
na koncilu v Niceji (325 po Kr.) in je kot 

veroizpoved (credo) v bogoslužni rabi pri-
soten vse do današnjih dni. Vera v Sveto 
Trojico je sestavni del kristjanove vere v 
enega Boga v treh osebah. Na nedeljo 
Svete Trojice se pri bogoslužju zato pose-
bej poglabljamo v skrivnost verske resni-
ce o enem Bogu v treh osebah, ki so Oče, 
Sin in Sveti Duh (prim. Katekizem Katoli-
ške Cerkve (KKC) 249–256).

Kristjani smo krščeni v imenu Očeta in 
Sina in Svetega Duha, s čimer postanemo 
tudi člani Cerkve. Skrivnosti enega Boga v 
treh osebah verujočim ni dano spoznava-
ti samo z razumom, temveč tudi na osno-
vi milostnega daru vere ter Božjega razo-
detja Jezusa Kristusa. O identiteti Boga 
Očeta in Svetega Duha je spregovoril Je-
zus Kristus. Čeprav tri Božje osebe ločimo 
med seboj, nobena od treh oseb nikdar 
ne deluje brez sodelovanja drugih dveh. 
Očetu pripisujemo, da je Stvarnik vesolja 
in človeka, Jezusu Kristusu dela odreše-
nja, Svetemu Duhu, ki izhaja iz Očeta in 
Sina, pa dela posvečenja.

Čeprav razlikujemo tri Božje osebe, jih 
ne smemo ločevati. Nauk o Sveti Trojici po-
udarja, da je delo stvarjenja skupno vsem 
trem osebam Trojice, saj so vse tri eno po-
čelo stvarjenja. Hkrati pa je stvarjenje po-
vezano z razodetjem in odrešenjem, ki je 
prišlo po Jezusu Kristusu, stvarstvu pa se 
posreduje po Svetem Duhu. Sveti Duh je 
kot tretja Božja oseba poslan od Očeta in 
Sina ter vodi Cerkev, ki je skupnost veru-
jočih. Bistvo odnosov med tremi Božjimi 
osebami je brezpogojna ljubezen.

ISKRICA
Ne potujemo zato, da bi ubežali življenju, ampak zato, da se nam življenje ne izmuzne. 
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Ena od najbolj znanih upodobitev 
Svete Trojice je ikona ruskega ikonopisca 
Andreja Rubljova (1360–1430). Vsebin-
sko jo povezujemo s starozaveznim sve-
topisemskim odlomkom, ki opisuje Božji 
obisk pri Abrahamu in Sari ob Mamreje-
vih hrastih. (oboje vir Katoliška Cerkev)

Praznik svetega Rešnjega telesa
Praznik svetega Rešnjega telesa in 

Krvi je slovesno praznovanje resnične 

navzočnosti Jezusa Kristusa v evharistiji. 
Ustanovil ga je papež Urban IV. leta 1264, 
kot odgovor na željo, da bi se globlje 
počastilo skrivnost svete maše. Ob tem 
prazniku verniki izražamo svojo vero v 
Kristusovo navzočnost s slovesnimi ma-
šami in procesijami, pri katerih v svetem 
zakramentu spremljamo Jezusa po naših 
krajih. Praznik nas vabi k večji ljubezni do 
svete evharistije in k živi povezanosti z 
Bogom, ki je vedno navzoč med nami.

Bralci Božje besede – Jesenice

Sobota,  
7. junij 

Luka Ivanc,  
Barbara Ravnik

Nedelja,  
8. junij

Boštjan Gluhar, 
Tadeja Gluhar

Sobota,  
14. junij

Mateja Kešina,  
Anka Ličof

Nedelja,  
15. junij

Marjeta Razingar, 
Tadeja Lavtižar

Sobota,  
21. junij

Polonca Šimnic, 
Nives Regeis

Nedelja,  
22. junij

Branko Brelih,  
Cilka Kelvišar

Sobota,  
28. junij

Žiga Višnar,  
Ana Beden

Nedelja,  
29. junij

Helena Bricelj,  
Jera Oman

Sobota,  
5. julij

Klemen Volčini, 
Vesna Volčini

Nedelja,  
6. julij

Meta Rakovec, 
Sonja Rajkovič
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Spored sv. maš
ponedeljek

2. junij
Marcelin in Peter muč,  
Nortbert šk

19.00 J: + Ivan Šimbera

torek
3. junij

Karel Lwanga in 
ugandski mučenci

8.00 SBJ: za zdravje

sreda
4. junij

Frančišek Caracciolo 
red. ust, Krista muč

19.00 J: + Zajčevi in Novakovi
    + Jože Božič, Rudi in Zinka Šega

četrtek
5. junij

Bonifacij šk,  
Igor men

19.00
20.00

Plavž: v dober namen
D: + Marija in Joža
     + Ivan Jakša

petek
6. junij

Norbert šk,  
Bertrand Oglejski šk

10.00
19.00
20.00

DFB: 
J: + Janez Gračner, obl.
SK: + Klinar in Jalen

sobota
7. junij

Robert op,  
Bogumil op

19.00 J: + družini Nemec in Gačnik

nedelja
8. junij

BINKOŠTI -  
Dan Primoža 
Trubarja d.p. 

8.00

9.30

11.00

D: + Pavla Bertoncelj, Gabriel Olip
     + Alojzij Pezdirnik
J: pro populo
   + družini Eržen in Svetina
SK: + Kogovškovi in Tomažinovi

ponedeljek
9. junij

MARIJA MATI CERKVE -  
binkotšni ponedeljek

19.00 J: + Bogdan Geršak, 30. dan 

torek
10. junij

Bogumil šk,  
Timotej muč

8.00 SBJ: za zdravje sodelavca

sreda
11. junij

BARNABA ap,  
Olivija muč

19.00 J: za duše v vicah 

četrtek
12. junij

Eskil muč, Adelajda 
red, Jožef Kowalski in 
tov. muč.

19.00
20.00

Plavž: + Stanislava Marija Črv, 30. dan
D: za duše v vicah

petek
13. junij

Anton Padovanski 
c.uč,  
Akvilina muč

10.00
19.00
20.00

DFB:
J: + družina Markeš
SK: + Jožica in Potočnikovi

sobota
14. junij

Valerij in Rufin muč,  
Fortunat šk - kvatre

19.00 J: + Lojze Tomšič 

nedelja
15. junij

SVETA TROJICA,  
Vid muč,  
Germana (Mana) dev

8.00

9.30
11.00

D: + Minka Klinar (obl.), Grabnarjevi
     + Sedučnikovi 
J: + starši Varga, bratje, sestre
SK: pro populo

ponedeljek
16. junij

Beno šk,  
Gvido red 

18.00
19.00

PR: + Lojzka Ravnik
J: + Anamarija Dijak 

torek
17. junij

Albert duh,  
Sancija dev

8.00 SBJ: po namenu 

sreda
18. junij

Marko in Marcelijan 
muč, Romuald op

19.00 J: + Hofer
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četrtek
19. junij

SV. REŠNJE TELO IN 
KRI

18.00!
20.00
20.00

J: + Angela Tavčar, Marija Pristov, sorod.
SK: + družina Kolman
D: pro populo

petek
20. junij

Silverij pp,  
Adalbert šk

10.00
19.00
20.00

DFB: 
J: + Angela Langus, 30. dan
SK: + Ivana Kunšič, Barbara, Valentin Slamnik

sobota
21. junij

Alojzij red,  
Julijan muč

19.00 J: + Zora Slivnik

nedelja
22. junij

12. NEDELJA MED 
LETOM,  
Pavlin šk

7.30!

7.30!
9.30

D: + Branko Guzelj, obl.
     + Lipej, Peternel, Hlebanja
SK: + Gabrijela Razingar
J: pro populo
   + s. Frančiška Gerčar

ponedeljek
23. junij

Jožef Cafasso duh,  
Atanazij muč

19.30 Ljubno: zaobljubljeno romanje k Mariji

torek
24. junij

ROJSTVO JANEZA 
KRSTNIKA - kres

8.00 SBJ: + družina Markeš

sreda
25. junij

Viljem (Vilko) op -  
Dan državnosti d.p.d.

9.30 J: + Marija in Joža
    (maša za domovino)

četrtek
26. junij

Ciril šk-c.uč,  
Jožefmaria Escriva ust. 
opus dei

20.00 D: + Marsel Gomboc st. (r. d.), bratje in 
sestre Legat
     + Marjetka (10. obl.) in Marja

petek
27. junij

SRCE JEZUSOVO  
Ema Krška kn

19.00
20.00

J: + Pšenicovi
SK: + starša Ivan in Jožica Tramte

sobota
28. junij

SRCE MARIJINO  
Irenej (Hotimir) šk-muč 

19.00 J: za srečo in zdravje

nedelja
29. junij

PETER IN PAVEL ap,  
Judita red

8.00!
9.30

11.00!

SK: za dar življenja in za zdravje
J: + Milka Đukanovič
D: zahvalna sv. maša
     pro populo

ponedeljek
30. junij

Prvi rimski mučenci,  
Ladislav kr

19.00 J: + Julka Leban

torek
1. julij

Estera sp. žena,  
Aron muč

8.00 SBJ: + mama Ana Jerala

sreda
2. julij

Frančišek Regis red,  
Ptujskogorska MB

19.00 J: v zahvalo

četrtek
3. julij

TOMAŽ ap,  
Heliodor šk

19.00
20.00

Plavž: za duše v vicah 
D: za duše v vicah

petek
4. julij

Urh (Uroš) šk,  
Elizabeta (Špela) 
Portugalska vd 

10.00
19.00
20.00

DFB: 
J: + Alojz Šimnic
SK: + Mentnovi in Nočevi

sobota
5. julij

CIRIL in METOD slov. 
ap., Atanazij men

19.00 J: + Blagoje Kešina

nedelja
6. julij

14. NEDELJA MED 
LETOM,  
Nedelja Slovencev 
po svetu

8.00
9.30

11.00

Mojstrana: pro populo
J: + Anamarija Dijak
SK: + starši, brata in tri sestre



PPIISSMMOO  FFAARRAANNOOMM

Dovje 
Sveti Mihael

Jesenice
Sveti Lenart

Planina pod 
Golico

Sveti Križ

ŽUPNIJE: JESENICE, SVETI KRIŽ NAD JESENICAMI, DOVJE

JESENICE_Pismo faranom_predtisk 2024-05-15.indd   1JESENICE_Pismo faranom_predtisk 2024-05-15.indd   1 17. 05. 2024   10:31:5017. 05. 2024   10:31:50

Dogodki pred nami
	 ponedeljek, 2. junij, Jesenice: po sv. maši binkoštna dvorana
	 sreda, 4. junij, Dovje: ob 18.00 čiščenje cerkve (2. skupina)
	 četrtek, 5. junij, Dovje: po sv. maši molitev pred Najsvetejšim
	 petek, 6. junij: dopoldne obiskovanje bolnih in starejših
	 petek, 6. junij, Sveti Križ: po sv. maši molitev pred Najsvetejšim
	 sobota, 7. junij: nagradni izlet za šmarničarje
	 nedelja, 8. junij: sklep veroučnega leta
	 ponedeljek, 9. junij, Jesenice: po sv. maši molitev za duše v vicah
	 torek, 10. junij, Jesenice: v župnijski cerkvi ob 18.30 orgelski 
recital Katje Kermc
	 sreda, 11. junij, Jesenice: po sv. maši svetopisemska skupina
	 nedelja, 15. junij: mesečni ofer za župnijske potrebe
	 nedelja, 15. junij, Sveti Križ: ob 12.00 župnijski piknik
	 ponedeljek, 16. junij, Jesenice: po sv. maši sestanek s 
kateheti vseh treh župnij
	 sreda, 18. junij, Dovje: čiščenje župnijske cerkve (1. skupina)
	 ponedeljek, 23. junij, Ljubno: ob 19.30 zaobljubljena sv. 
maša pri Mariji
	 ponedeljek, 23. junij, Jesenice: ob 17.00 sestanek prosto-
voljcev Karitas
	 sreda, 25. junij, Jesenice: ob 9.30 sv. maša za domovino
	 sobota, 27. junij: nočno romanje mladih na Brezje
	 nedelja, 29. junij, Dovje: ob 11.00 zahvalna sv. maša za 
duhovništvo
	 29. junij – 4. julij: oratorij
	 sreda, 2. julij, Dovje: ob 18.00 čiščenje cerkve (2. skupina)
	 četrtek, 3. julij, Dovje: po sv. maši molitev pred Najsvetejšim
	 petek, 5. julij: dopoldne obiskovanje bolnih in starejših
	 petek, 5. julij, Sveti Križ: po sv. maši molitev pred 
Najsvetejšim

ŽUPNIJA JESENICE 
Ulica Mirkota Roglja 5
4270 Jesenice
T: 064 223 978
E: info@zupnija-jesenice.si
Peter Nastran (d. pomočnik): 

041 582 429
TRR: SI56 6100 0002 

0488 881

SOUPRAVA  
SVETI KRIŽ IN DOVJE
za pošto glej naslov Jesenice

SVETE MAŠE (nedelja)
Dovje:        8.00
Jesenice:   9.30
Sv. Križ:    11.00
Za ostale maše glej seznam

SPOVEDOVANJE
Jesenice: pet., sob. 18.15-18.45
Sv. Križ: petek 16.40-16.55
Dovje: nedelja 7.40-7.55

ŽUPNIJSKA PISARNA
med tednom po sv. mašah
dobrodošli kadarkoli, po 
dogovoru
ob praznikih uradnih ur ni

KARITAS JESENICE
torek 16.00-18.00 
T: 064 287 261
E: karitas@zupnija-jesenice.si

KRŠČEVANJE
Prijava za krst vsaj mesec 
dni pred krstom. Priprava za 
starše in botre v pisarni po 
dogovoru. Na pripravi imejte 
družinsko knjižico in  
potrdilo za botre.

CERKVENA POROKA
Prijava v župnišču vsaj 
mesec dni pred poroko. 
Potrebni dokumenti: krstni 
in samski list, potrdilo 
o opravljenem tečaju za 
zaročence.

Izdaja: Župnijski urad Jesenice   
Odgovarja: Tilen Oberwalder 
Zupanc, župnik  
Priprava in tisk: Salve d.o.o.

Od nas so se poslovili
Ivan Debevec (Jesenice), Pavla Bernard (Jesenice), Jožefa Tramte 
(Sveti Križ), Nada Tomšič (Dovje), Marija Ljudmila Radinovič (Jese-
nice), Bogdan Geršak (Jesenice), Stanislava Marija Črv (Jesenice), 
Katarina Hočevar (Jesenice), Angela Langus (Jesenice), Ana Marija 
Mandeljc (Jesenice).


